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Bezirk Schwerin

Kennziffer Einheit 1955 1960 1965 1970 1974 1975

Bevölkerung, Berufstätige

Wohnbevölkerung ............................................................. 1000
männlich.........................................................................  1 000
weiblich..........................................................................  1000

Bevölkerung im arbeitsfähigen Alter................................  1 000
männlich.........................................................................  1 000
weiblich..........................................................................  1 000

Berufstätige (ohne Lehrlinge) ........................................... 1 000
Industrie.........................................................................  Prozent
Produzierendes Handwerk (ohne Bauhandwerk)-------  Prozent
Bauwirtschaft..................................................................  Prozent-
Land- und Forstwirtschaft.............................................. Prozent
Verkehr, Post- und Fernmeldewesen ............................ Prozent
Handel .............................................................................. Prozent
Sonstige produzierende Zweige..................................... Prozent 1
Nichtproduzierende Bereiche......................................... Prozent J

651,3 623,1 594,5 598,2 592,3 590,3
293,6 284,3 275,0 279,9 278,7 278,3
357,7 338,8 319,6 318,2 313,7 312,0
412,0 372,5 330,2 339,9 348,6 352,9
188,4 175,1 158,8 168,1 175,3 177,8
223,6 197,5 171,4 171,8 173,3 175,2
265,1 241,4 240,8 242,1 256,7 259,1
12,0 15,1 15,4 17,9 21,1 22,1
4,6 3,9 3,7 3,9 3,1 3,0
4,1 6,7 5,5 8,1 8,5 8,4

46,4 35,6 34,3 27,3 23,2 22,6
7,5 8,3 8,4 8,5 9,2 9,1

10,9 12,4 12,8 12,9 12,0 11,8
14,6 17,9 19,8 1,6

19,9
2,2

20,6
2,2

20,8

Industrie, Bauwirtschaft, Handwerk

Index der industriellen Bruttoproduktion........................... 1965 = 100
Chemische Industrie ......................................................  1965 = 100
Baumaterialienindustrie ................................................. 1965 = 100
Maschinen- und Fahrzeugbau ........................................ 1965 = 100
Elektrotechnik/Elektronik/Gerätebau ...........................  1965 = 100
Leichtindustrie (ohne Textilindustrie).............. ............. 1965 = 100
Lebensmittelindustrie..................................................... 1965 = 100

Bauproduktion des Wirtschaftsbereichs Bau..................... Mio Mark
Bauindustrie ................................................................... Mio Mark
Bauhandwerk ................................................................. Mio Mark

Fertiggestellte Wohnungen1).............................................. Anzahl
Neubau ...........................................................................  Anzahl
Modernisierung .............................................................  Anzahl

Leistungen des Handwerks ...............................................  Mio Mark
Produktion (ohne Bau)...................................................  Mio Mark
Reparaturen....................................................................  Mio Mark
Dienstleistungen............................................................. Mio Mark

100 145 198 213
100 142 245 281
100 138 178 191
100 198 293 321
100 138 204 204
100 138 196 224
100 132 178 187

142,7 288,3 352,6 606,5 723,8 766,5
92,2 224,2 231,7 345,3 478,3 518,5
49,6 64,1 84,6 123,4 95,8 95,9
794 2 138 2 409 3118 5 626 5 515

1832 1 982 2 798 3 411 3 853
306 427 320 2 215 1662

217,7 260,8 328,5 472,3 416,7 424,6
124,4 137,9 157,0 234,0 178,0 181,1
30,9 40,3 59,4 79,3 95,6 100,2
12,8 15,1 18,2 22,9 25,8 26,6

Landwirtschaft

Landwirtschaftliche Nutzfläche ........................................ 1 000 ha
darunter;

Ackerland ............................................................,......... 1 000 ha
Grünland......................................................................... 1 000 ha

Hektarertrag
Getreide.......................................................................... dt je ha
Kartoffeln ......................................................................  dt je ha
Zuckerrüben...................................................................  dt je ha

Viehbestand
Rinder............................................................................. 1 000

darunter Kühe............................................................. 1 000
Schweine........................................................................  1 000
Legehennen ................................................................... 1000

Viehbesatz je 100 ha LN
Rinder............................................................................. Stück

darunter Kühe............................................................. Stück
Schweine........v........... :.................................................  Stück
Legehennen .................................................................. Stück

Staatliches Aufkommen
Getreide*) ...................................................................... 1000 t
Kartoffeln*).................................................................... 1 000 t
Zuckerrüben...................................................................  1 000 t
Schlachtvieh (Lebendmasse) ........................................  1 000 t
Milch (3,5% Fettgehalt).................................................  1 000 t
Eier ................................................................................  Mio Stück

Staatliches Aufkommen je ha LN
Getreide2).......................................................................  kg
Kartoffeln8) ................... ................................................ kg
Zuckerrüben.................................................................... kg
Schlachtvieh (Lebendmasse) ........................................  kg
Milch (3,5% Fettgehalt).................................................  kg
Eier ................................................................................  Stück

551,6 549,2 547,7 544,3 547,3 546,6

388,9 376,0 364,1 357,3 370,1 375,5
150,5 161,7 173,4 176,4 165,1 158,6

23,3 22,0 26,3 22,0 34,8 28,5
133,9 197,5 191,4 219,3 225,3 129,1
254,6 241,1 196,5 282,7 300,3 257,8

284,0 364,0 376,0 420,0 462,2 453.6
160,8 170,9 174,3 175,2 177,1 176,7
661,3 598,8 658,1 710,0 838,0 858,2

1 460,9 2 020,4 1 925,6 1 732,8 1 686,0 1 511,5

51,5 66,3 68,6 77,2 84,4 83,0
29,2 31,1 31,8 32,2 32,4 32,3

119,9 109,0 120,1 130,4 153,1 157,0
264,8 367,9 351,5 318,3 308,1 276,5

150,6 132,8 159,1 171,2 218,9 214,3
285,0 291,3 330,2 372,8 422,0 434,6
187,4 263,0 201,1 177,1 266,0 271,9

67,4 80,7 104,8 122,6 158,8 173,0
258,7 402,7 486,1 524,3 598,7 611,6

85,7 171,6 219,4 238,5 251,3 247,4

273,0 241,8 290,5 314,4 400,0 392,0
516,6 530,2 602,8 684,8 771,1 795,1
339,6 478,6 367,1 325,3 486,0 497,5
122,3 146,9 191,4 225,1 290,1 316,4
468,8 732,9 887,2 963,1 1 094,0 1 119,0
155,3 312,4 400,5 438,2 459,2 452,5

l )  Im Bezirk errichtete Wohnungen, unabhängig vom Sitz des Baubetriebes. — •) Konsumgetreide, Futtergetreide, Saatgut. — 
*) Speisekartoffeln, Industriekartoffeln, Pflanzgut.


